

灵活管理多动脑 忙前忙后不懈怠

滨河岗交警:肯干加巧干的“治堵高手”

说起几年前的南昌路与滨河北路路口,不少常从这经过的市民都会皱起眉头:这里是连接河西区与新区的重要地段,高峰时段每小时的通行车辆在7000辆以上,路口形状又不规则,交通拥堵问题令人头疼。

如今,滨河北路全线贯通,这个路口的车流量又有明显增加,但市民们惊喜地发现:在高峰时段这个路口的交通反而比以前顺畅。这与市交警支队高新交巡大队滨河岗的民警们的创新管理密不可分。

“潮汐车道”,应对车流变化

市交警支队高新交巡大队滨河岗,位于南昌路与滨河北路交叉口,共有民警4名,协警8名,平均年龄不到30岁。

10月28日6时50分,城市还没有完全从沉睡中苏醒,滨河岗的几位民警和协警已经在岗亭下开起了每日例会,分派站岗、布置当日的重点任务,迎接交通早高峰的到来。

7时许,路口的车辆慢慢多了起来,滨河岗的民警索鹏脚和胡杰来到路口东边的滨河北路上,把数十个在车辆左转弯道的反光隔离柱从磁铁吸盘上拔下,向右边移动。

可别小看这个做法。将隔离柱移动后,滨河北路由东向南行驶的左转弯车道由2条变成了3条。在原来的2条左转弯道上排队的车辆,一辆接一辆往前移,使左转弯“车队”缩短了1/3。

索鹏脚说,每天早高峰时,经过南昌路与滨河北路路口向南去的车多,而晚高峰时,经此路口向北、向东去的车多。根据这一规律,他们利用反光隔离柱,将路口东侧滨河北路的左转弯车道在2条和3条间自由切换。这种车道被形



滨河岗交警帮环卫工人修车

象地称为“潮汐车道”。记者看到,“潮汐车道”大幅提升了通行效率,是利用简单的设施进行灵活管理的一项生动实践。

灵活指挥,提高通行效率

在滨河岗上,交警灵活管理的举措不止这一项。

路口左转弯道待转区,在我市的许多路口都能看到。而在南昌路与滨河北路路口,还有个肉眼看不到的“直行待行区”。

8时30分后,该路口南北方向通行的车渐渐少了,而滨河北路上东西向的车流量依然不减。

在东西方向亮着红灯、而南北方向已经没有车辆通过时,民警打着手势,

指挥在滨河北路上等红灯的车辆向前移动,提前准备通过路口,好像路口有了“直行待行区”一样。

“红绿灯的设置兼顾了许多因素,但是在特殊情况下,人力指挥能够更准确地适应路口交通情况,提高通行效率。”胡杰解释说。

尽管路口没有拥堵,但民警们丝毫不懈怠,来回奔走指挥,排队的车辆最多只需等一个红灯,就能顺利通过。

“在一线干的时间长了,我们对交通状况有一定的灵活应对能力,不会只依赖于红绿灯。”索鹏脚说,这已成了滨河岗民警们的拿手本领。

便民服务,赢得社会赞誉

近日,我市首个街头交通信息查询台在滨河岗启用。

通过在触摸屏上简单操作,市民就能快速进行“违章代码查询”“车辆/驾驶人违章信息查询”“车驾管业务指南”“电子地图”“交通法律法规查询”“交警部门执法流程查询”“公共交通换乘指南”“道路限行/协查通报查询”等信息的查询。不少市民驻足观看,民警热心地为他们介绍。

这时,一位环卫工人推着掉了脚蹬的三轮车来到滨河岗,胡杰立刻取出岗亭里的工具箱,帮这位环卫工人修起车来。这位环卫工人说,他和同事们都知道,滨河岗就是其中之一……

一心为民,自有回报。滨河岗交警文明执法、热情服务,赢得不少司机朋友的称赞;在去年的酷暑期间,一位不愿透露姓名的市民,几乎每天都给滨河岗送上一锅绿豆汤;我市目前仅有两个“洛阳市争创人民满意的公务员集体示范点”,交警滨河岗就是其中之一……

本报记者 郭秋铭 特约记者 姜东/文 本报记者 刘冰/图



政务要闻

■ 昨日,省政府法制办副主任王海云率检查组来洛,对我市规范行政处罚裁量权工作和推进服务型行政执法建设情况进行专项检查。检查组通过实地暗访等形式,广泛征求群众意见,了解我市相关行政审批事项是否合法、合理、公开,对我市推进服务型行政执法建设和规范行政处罚裁量权工作取得的成绩给予充分肯定。市委常委、常务副市长吴中阳参加相关活动。(李迎博 马红超)

■ 10月30日,市委常委、常务副市长吴中阳率调研组到中信重工机械股份有限公司、洛北重工机械有限公司、洛钢集团钢铁有限公司等企业,详细了解企业生产经营的现状及存在的困难。吴中阳指出,面对复杂的经济形势,企业要坚定发展信心,调整发展思路,加快产品升级换代,增强自身盈利能力和市场竞争能力;各级政府部门要增强服务企业意识,做好分类指导和要素保障,优化发展环境,帮助企业渡过难关。(常书香 姜伟)

嵩县15万亩核桃将有好出路

妙有科技 核桃深加工项目开工

本报讯(记者 白云飞 特约记者 王世光 通讯员 金志峰)昨日,洛阳妙有科技有限公司2万吨核桃综合加工项目,在嵩县产业集聚区奠基开工。

该项目集核桃深加工、新产品研发、销售于一体,计划投资5亿元,占地500亩,分两期建设。其中,投资3亿元的一期年加工1万吨核桃项目,将于2015年6月建成投产。项目全部达产后,可实现年产值20亿元。

作为全国核桃基地示范县,嵩县的核桃基地总面积达到15万亩,其中结果面积4.5万亩,干果年产量达1200万公斤,种植规模和产量均居全省前列。嵩县林业局负责人表示,嵩县核桃种植规模虽大,但产业化发展相对滞后,该项目的实施对延长嵩县核桃产业链条和加快贫困地区群众增收致富意义重大。

北京隆泰投资有限公司董事长王自坤、市政协副主席魏险峰等参加相关活动。

市会展办成为中国国际商会常务理事单位

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 孙鹏飞)近日,中国国际商会同意市会展办作为常务理事单位加入该组织。目前,入会手续正在办理中。

我市与中国国际商会就下一步合作达成意向:一是共同承办2014中国国际应急物资筹备博览会;二是中国国际商会协助我市提升“河南洛阳农产品展销周”的规模和档次,组织2014中国国际有机农产品博览会。

中国国际商会是在我国从事国际商事活动的企业、团体和其他组织组成的国家级、国际性会员制的商会组织。1994年,中国国际商会代表我国政府加入国际商会。

我市组团参加海峡两岸(厦门)文博会

35个文化产业招商及参展项目受青睐

本报讯 在近日举行的第六届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会上,洛阳代表团的35个文化产业招商及参展项目受到客商青睐。

由国务院台办、文化部、国家新闻出版广电总局和福建省政府主办,厦门市政府、台湾亚太文化创意产业协会承办的第六届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会,于10月25日至28日举行。洛阳代表团是河南省唯一一个参展团。

在此次文博会上,市委宣传部通过广泛征集、精心筛选推出的35个文化产业招商和参展项目,受到客商青睐。市文化产业协会组织了黄氏粤钰青铜器、李学武牡丹瓷、米建丽工笔牡丹画等百余件工艺美术产品随团参展,引起客商和参观者的浓厚兴趣。(孙若楠)

文明河洛大讲堂 继续讲述国学礼仪之美

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(11月2日)、周日(11月3日)播出第83期,由山东孔子礼仪学校校长、国家高级礼仪讲师、知名家庭教育专家金辉讲述《国学礼仪之美(二)》。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于11月2日10时55分、11月3日22时26分进行首播和重播,三套节目于11月2日10时10分、11月3日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(张蒙蒙)

进山送水 就地打井

——嵩县抗旱救灾见闻之二

本报记者 张锐鑫 特约记者 王世光/文 记者 鲁博/图

为保障旱区群众的生活用水,嵩县政府拨付100万元购置水桶、水管、送水车等,将水利、消防、城建、交通等单位的大型运水车组建为送水车队,并组织群众修复、新建水利设施。目前,嵩县旱区群众的生活用水基本得到保障。

一个电话,再远也要送到

“不送水,山里群众的用水就紧张啊。”在奔向山区深处的送水车上,嵩县水利局抗旱服务队的黄彦明感慨道。几个月来,他把全部的精力都投入到送水中。

在嵩县的各行政村,只要村支书一个电话,满载着自来水的小型送水车再远也要把水送到,最快只要1个小时。“每天至少送两次,周末加班已是家常便饭。”黄彦明说。

8月以来,嵩县的平均降水量与往年同期相比减少42%。1.2万余人、2千余头大牲畜出现临时性饮水困难。嵩县政府拨付100万元给各乡镇购置水桶、水管、送水车等,并从34个县直单位

抽调人员组成16个工作组,分别对16个乡镇进行对口帮扶。

实时供应,保障水窖储水

嵩县境内深山区占95%,浅山丘陵占4.5%。深山区多为坚硬的花岗岩,打井难度大,出水少,无法满足村民的用水需求。

2003年,嵩县政府投资1784万元为深山区群众建起集雨水窖,收集坡面、路面及屋顶的雨水,过滤后贮存在地下的容器里,成为深山区群众主要的饮用水。

在饭坡镇赵庄村,每个集雨水窖的容积约54立方米。以往水窖从未干涸过,但今年各水窖存水告急。在赵庄村艾力希望小学,68名师生的食堂用水全部来自操场的集雨水窖,6月存水告急,好在有送水车及时前来将水窖的水补上。“目前,对深山区的送水做到了实时供应,全县所有的水窖的储水量已经稳定,村民们的日常生活用水基本得到保障。”嵩县水利局相



闫庄镇水利站的送水车为太山庙村村民送水

关负责人说。

既要“输血”,也要“造血”

送水,只是“输血”。要彻底解决旱区群众的吃水问题,恢复受旱村落的“造血”功能至关重要。

位于嵩县东北部的闫庄镇太山庙村,原本有多口水井,并在镇里的帮助下建设了风阳河引水工程。然而,这些“老朋友”今年集体“罢工”——水井见底,河水干涸,别说灌溉,村民的吃水也成了大问题。

在东洼组村民杨玉贤家,锈迹斑斑的自来水管已蒙上一层灰。“水管几个月不出水了,要么等政府送水,要么就得得到几里地外运水。”杨玉贤说。

“太山庙村要解决用水问题,较好

的方案就是就地打新井。”嵩县水利局负责人说。

实地勘探、深挖水井、建蓄水池……几十名青壮年村民在县水利局技术人员的指导下轮番上阵。挖了三四口井,都没有水,最近才在山沟深处找到水源。眼下,一口直径3米的新水井雏形已经形成,不远处,直径3米的蓄水池也快完工了。不久,该村237名村民的生活用水将基本得到满足。



不断开创宣传思想工作新局面 努力为洛阳经济社会发展服务

(上接01版)六要把加强队伍建设作为做好宣传思想工作的基本保障,通过建强班子、提升学习、注重创新,不断提升整体能力水平,为洛阳经济社会发展做出新的、更大的贡献。

杨炳旭对我市当前和今后一个时期的宣传思想工作文化工作进行部署。他要求,全市宣传思想工作战线要深入学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会上的讲话精神和省委、市委部署,紧紧围绕市委、市政府确定的开放招商、服务企业、优化环境三件大事,坚持围绕中心、服务大局,坚持解放思想、实事求是,与时俱进,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,深化务实宣传理念,着力破解宣传思想工作文化领域存在的工作难题,充分发挥宣传思想工作文化工作的思想引领、舆论推动、精神激励、文

化支撑作用,唱响主旋律、打好主动仗,凝聚正能量、提振精气神,为贯彻落实市委、市政府重大决策部署,服务全市经济社会发展大局提供强大精神动力。要重点抓好五个方面工作:一是牢牢把握意识形态领域的领导权、管理权、话语权;二是进一步深化理论学习、宣传和研究,努力提高理论与实践的互动转化能力;三是牢牢把握正确的舆论导向,集聚洛阳经济社会发展的正能量;四是大力培育和践行社会主义核心价值观;五是积极稳妥推进文化改革发展。

市委党的建设工作领导小组成员,各县(市)区委常委、宣传部部长,市直宣传文化系统主要负责同志,市直有关单位负责同志,部分企业、科研院所、高校负责同志等参加会议。

Advertisement for中航锂电 (Avalon Battery) featuring a worker in a lab coat and the text '科技创新在一线 加快发展当典范' and '中航锂电研发出高安全性锂电池'.

Advertisement for中国移动 (China Mobile) featuring the text '公告' and '尊敬的中国移动客户: 为向您提供更优质的网络服务,我公司定于2013年11月1日至11月30日晚24:00至次日6:00进行网络割接调整及软件升级工作...'.